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Инструкция:
Дорогие ребята!

  Предлагаются задания для проверки  знаний 
по теме «Текстовые задачи». После выполнения 
задания, чтобы проверить правильность 
ответа,  надо щёлкнуть мышкой по сорбонке и 
появится правильный ответ.  Можно это 
задание удалить,  щёлкнув  по  значку       

Успехов вам!



Решите задачу:

Площадь земель фермерского 
хозяйства, отведённых под посадку 
сельскохозяйственных культур, 
составляет 72 га и распределена 

между зерновыми и 
зернобобовыми культурами в 
отношении 7:2 соответственно. 
Сколько гектаров занимают 
зернобобовые культуры? 

Всего частей 7+2=9,  поэтому в 
каждой из них по 72:9=8га. 

Следовательно, под зернобобовые 
культуры выделено  8•2=16га.

 
Ответ: 16.
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Решите задачу:

Магазин делает пенсионерам 
скидку на определенное количество 
процентов от цены покупки. Пакет 
кефира стоит в магазине 40 рублей. 

Пенсионер заплатил за пакет 
кефира 38 рублей. Сколько 

процентов составляет скидка для 
пенсионеров?

Магазин снизил цену на пакет 
кефира на 40 − 38 = 2 рубля. 

Разделим 2 : 40=0,05
Значит, скидка для пенсионеров 

составляет 5%.
 

Ответ: 5
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Решите задачу:

В школе 124 учеников изучало 
французский язык, что 

составляет 25% от числа всех 
учеников. Сколько учеников 

учится в школе?

124:0,25=496
Значит, в школе учится 496 

учеников.
 

Ответ: 496.
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Решите задачу:

Городской бюджет составляет 
27 млн рублей, а расходы на 
одну из его статей составили 

10%. Сколько рублей 
потрачено на эту статью 

бюджета?

На данную статью бюджета 
израсходовано 

27000000:100•10=2700000 руб. 
Ответ: 2 700 000.
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Решите задачу:

В выборах участвовали 
два кандидата. Голоса 

избирателей 
распределились между 
ними в отношении 3:2. 
Сколько процентов 
голосов получил 
проигравший?

Найдём количество 
процентов в одной части 

100%:5=20% Найдём 
количество процентов 
голосов в двух частях 

20•2=40
Ответ: 40.
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